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1. Všeobecný řád vyučovacího dne

Školní budovu odemyká učitelka MŠ nebo vychovatelka ŠD v 6.00 hodin.

V 7.40 hodin po zvonění a pod dohledem p. školníka vstupují žáci do budovy školy. Pan školník dohlíží  na pořádek a bezpečnost dětí v přízemí budovy a v šatnách do 8.00 hodin. Poté šatnu uzamkne.

Družinové děti odcházejí ze ŠD do svých tříd pod dohledem paní vychovatelky, která dbá na kázeň a bezpečnost dětí při přechodu do tříd.  V 2. patře drží dozor nad žáky pí. učitelky od 7,45 do 8.00 hodin podle rozpisu dozorů. 

P. školník otevírá školu v 11.45 hodin a dohlíží na pořádek a bezpečnost žáků v přízemí budovy a před školou do 13.00 hodin, než opustí školu poslední strávník, který nechodí do ŠD, a opět školu zamkne.

a) Přestávky

Od 8.45 do 9.00 hodin je velká přestávka určená na svačinu dětí.

Od 9.45 do 10.05 je 20timinutová přestávka určená pro pobyt dětí venku.

Ostatní přestávky jsou 10timinutové a žáci je využívají k odpočinku ve třídách, přípravě na vyučování a  k uspokojování biologických potřeb.

b) Dozory
Dozírající učitel zodpovídá za žáky v době 

od 7.45 – do 8.00 hodin
od 8.45 – do 9.00 hodin
od 9.45 – do 10.05 hodin
od 10.50- do 11.00 hodin
V době přestávek od 11.45 hod. do 11.55 hod. a od 12.40 hod. do 12.50 hod. pak zodpovídá za žáky vyučující, který ve třídě bude učit.

Děti, které přicházejí na zájmovou činnost, pohybové hry, nepovinné předměty, doučování a jiné, v době, kdy nejsou zajištěny dozory, čekají před školou na vyzvání učitele. 

Zájmová činnost začíná nejdříve od 13.30 hod., aby byly dodrženy hygienické přestávky. Vyučující za tyto žáky odpovídá po celou dobu jejich přítomnosti ve škole. 

Pokud učitel pověřený dozorem odchází ze školy v době, kdy má dozírat, je povinen zajistit za sebe náhradu a změnu ohlásit řediteli školy. 

V šatnách po dobu převlékání dětí zodpovídá za jejich bezpečnost p. školník dle dodatku k režimu školy.

Po dopoledním a odpoledním vyučování, po ukončení zájmového kroužku a po ukončení činnosti školní družiny zodpovídá za bezpečnost žáků v šatně vyučující v dané třídě nebo vedoucí kroužku nebo vychovatelka. Po posledním žákovi šatnu zamkne a zhasne.

Asistentka pedagoga drží o přestávkách dozory ve třídě s upraveným vzdělávacím programem. 

c) Okna v učebnách
Okna ve třídách jsou otevřena pouze za přítomnosti učitele nebo vychovatelky. Okna mohou otevírat a zavírat učitelé nebo vychovatelky.

d) Odchod po vyučování
Učitel, který vyučuje ve třídě poslední vyučovací hodinu, odpovídá za žáky dané třídy v šatně, kde dohlíží na oblékání a obouvání dětí, ze šatny odchází až po posledním žákovi.

Děti ze ŠD přebírá vychovatelka ŠD ve svém oddělení. Učitel je povinen oznámit vychovatelce ŠD, které žáky si nechává ve třídě na doučování. Zodpovídá pak za jejich bezpečný příchod do ŠD.

e) Pohovory s rodiči
Informační den pro rodiče je stanoven na každé pondělí od 7.30 do 8.00 hodin. V naléhavých případech pouze o přestávkách nebo po vyučování.

f) Omlouvání

Omlouvání žáků na jednu hodinu až jeden den u třídního učitele, na více dní u ředitele školy. 

Při nemoci omlouvají rodiče žáky do 48 hodin, po jejím skončení donesou žáci omluvenku podepsanou rodiči.

2. Povinnosti učitelů


Příchod do školy je 30 minut před vyučovací hodinou. První zvonění před začátkem vyučování je v 7:55 h. Učitelé přicházejí do tříd tak, aby se plných 45 minut věnovali výuce. Pomůcky musí být připraveny o přestávce, přinesou je určení pomůckáři. Na začátku hodiny vyučující zkontroluje počet žáků ve třídě a všechny chybějící zapíše do třídní knihy. Po hodině zkontroluje učitel stav třídy.

Po poslední hodině odvede učitel žáky do šatny, vyčká, až se obléknou, odchází poslední a odvádí děti do jídelny. Děti chodící do ŠD přebírá vychovatelka 
Třídní knihu odnáší a přináší ze sborovny třídní učitel, za TK zároveň odpovídá. 

Řádně vyplněný třídní výkaz a katalogové listy jsou uloženy ve sborovně na místě k tomu určeném.

Pro písemný styk s rodiči je vyhrazena ŽK, kam vyučující zapisují známky. Zprávy o chování žáků píší do ŽK především TU.  
Všichni dbají, aby se v kabinetech žáci zdržovali jen za přítomnosti učitelů. Do sborovny nemají žáci přístup.

Učitel nesmí vyloučit z vyučovacího procesu žáka z důvodu vyrušování (např. vykázání žáka na chodbu).
Učitel denně (po příchodu do školy i při odchodu) sleduje rozpis suplování a nástěnky.

3. Povinnosti třídních učitelů

Denně kontroluje docházku, zjišťuje příčinu absence, dbá, aby nedošlo k záškoláctví, při dlouhé nemoci zařídí, aby byly žákovi zasílány úkoly. Pokud není zpráva o nemoci, TU se spojí do 48 hod. s rodiči.

Je ve styku s rodiči, společně s nimi hledá nápravu při špatném chování nebo prospěchu. Dohlíží na stav učebny, zařízení, pomůcek, zevnějšku žáka, činí opatření k nápravě nedostatků!

TU úzce spolupracuje s VP, který rovněž všechno dokladuje ve svém deníku. 
Kontroluje hygienu tříd.

4. Povinnosti učitelů, kteří konají dohled

Během přestávky pravidelně (alespoň dvakrát) zkontrolují chování žáků ve všech třídách a na záchodech. Nedovolí běhání po třídách, chodbách, z poschodí do poschodí - umožní však pohyb po škole. Dbají, aby žáci dodržovali pravidla slušného chování a aby včas odešli po přestávce z chodby do třídy.

5. Hygiena školní práce

Zahrnuje správné rozsazení žáků s vadami zraku, sluchu aj. závad a přesazování v řadách. Větrání třídy provádí učitel a větrání je povoleno pouze za přítomnosti vyučujícího. O přestávkách se okna zavírají.
Vyučující dbá, aby tabule byly vždy čisté, rovněž hadr a houba. Všímá si čistoty žáků a čistoty třídy. Po skončení vyučování nesmějí na zemi a v lavicích zůstat odpadky - papíry. Po poslední vyučovací hodině překlopí žáci židle na lavice. Na záchodech se žáci zdržují co nejkratší dobu a udržují záchody v čistotě. Každou závadu hlásí TU. Po použití záchodu si umyjí ruce, každý má svůj ručník!

6. Povinnosti žáků při příchodu do školy

Žáci přicházejí do školy včas, t. j. 20 minut před prvním zvoněním. U vchodu si řádně očistí obuv, odejdou do šatny, rychle se přezují - jako přezůvky se doporučují pantofle, papuče, nikoliv sportovní obuv. Svléknou svrchní oděv, vše se řádně uloží a odcházejí do tříd. Po prvním zvonění (7:55) jsou na svých místech a nevycházejí ze třídy. O přestávkách si připraví potřeby pro příští hodinu.

Žáci se o polední přestávce zdržují pouze v prostorách pro to určených. Zde je zajištěn dohled. 

Žáci jsou povinni zdravit pracovníky školy - ve třídách povstáním, v ostatních prostorách a mimo školu hlasitým pozdravem.

7. Povinnosti žáků při vyučování

Aktivně spolupracují s vyučujícím. Své místo mohou opustit jen se svolením učitele.

Na jednu hodinu se omlouvají u vyučujícího. Na jeden den u třídního učitele, na více dní u ředitele školy prostřednictvím TU. Při absencích, o kterých vědí, vyžadují si dovolení předem. Při nemoci omlouvají rodiče žáka do 48 hodin. Po skončení nemoci musí žáci donést písemnou omluvenku podepsanou rodiči. V závažných případech může TU vyžadovat potvrzení lékaře.
8. Povinnosti žáků o přestávkách

Přestávky využívají žáci na zotavení a na přípravu na další hodinu.   
Po dobu pobytu ve škole mají všichni žáci povinnost chránit školní majetek, vystříhat se všeho, co by kterékoliv zařízení ve škole poškozovalo. O velké přestávce mohou žáci za příznivého počasí a za přítomnosti dohledu trávit volno na školní zahradě.

Žáci odpovídají za své místo. Každé svévolné poškození hradí rodiče žáků. Po vyučování se žáci ve škole nezdržují, výjimku tvoří žáci organizovaní v zájmových útvarech a v odděleních školní družiny. Za tyto žáky odpovídají vedoucí kroužků a vychovatelky.
9. Povinnosti žáků mimo vyučovací dobu

.

Doma si připraví všechny věci a úkoly na příští den. Volný čas si rozdělí tak, aby jej využili k pohybu na čerstvém vzduchu, k přípravě na vyučování, ke své zájmové činnosti.

Za chování žáků v době mimo vyučování a mimo školní budovu (s výjimkou kroužků, tělovýchovných akcí apod.) odpovídají rodiče.

Učitelé si chování mimo školu všímají, na případné závady upozorňují rodiče (kouření, alkohol, nevhodné chování).

10. Pracovní řád pozemků a odborných učeben

Vstup na pozemky je dovolen jen s vyučujícími. Náčiní a nářadí vydává jen k tomu určený učitel. Úmyslné poškození nebo ztrátu náčiní hradí žák, který škodu způsobil. Po ukončené práci musí žáci nářadí a náčiní očistit a odevzdat. 

Pracovní řád odborných učeben –  viz. směrnice: Řád učebny PC
11. Režim ve školní jídelně

Výdej jídla je organizován podle rozvrhu hodin vyučování. Učitel pověřený pedagogickým dohledem se seznámí s celkovou situací v jídelně. Dbá, aby při výdeji jídla byl pořádek a klid, aby žáci dodržovali zásady správného stolování. Také ostatní učitelé dbají, aby režim školní jídelny byl žáky dodržován. Je třeba žáky vychovávat osobním příkladem.

Žáci navštěvující ŠD se stravují pod dozorem vychovatelek.

12. Hodnocení prospěchu a chování žáků

a)  Hodnocení žáků
(1) Hodnocení výsledků vzdělávání žáků vychází z posouzení míry dosažení výstupů pro jednotlivé předměty školního vzdělávacího programu. Hodnocení je pedagogicky zdůvodněné, odborně správné a doložitelné a respektuje individuální vzdělávací potřeby žáků a doporučení školského poradenského zařízení.


(2) Pravidla hodnocení žáků jsou součástí školního řádu (§ 30 odst. 2 školského zákona) a obsahují zejména:
a) zásady a způsob hodnocení a sebehodnocení výsledků vzdělávání a chování žáků, včetně získávání podkladů pro hodnocení,

b) kritéria pro hodnocení. 

b)  Hodnocení žáků na vysvědčení

Hodnocení žáků na vysvědčení se provádí:

- u žáků, kteří nejsou diagnostikovaní ( SPC, PPP) se provádí hodnocení pouze známkami
- u žáků se specifickými poruchami učení: a) známkami

                                                                     b) známkami a slovním hodnocením
                                                                     c) slovním hodnocením

Chování žáka ve škole a na akcích pořádaných školou se v případě použití klasifikace hodnotí na vysvědčení stupni:

- 
1  - velmi dobré 

- 
2 – uspokojivé 

- 
3 – neuspokojivé 

Výsledky vzdělávání žáka v jednotlivých povinných a nepovinných předmětech stanovených školním vzdělávacím programem a chování žáka ve škole a na akcích pořádaných školou jsou v případě použití slovního hodnocení popsány tak, aby byla zřejmá úroveň vzdělání žáka, které dosáhl zejména ve vztahu k očekávaným výstupům formulovaným v učebních osnovách jednotlivých předmětů školního vzdělávacího programu, k jeho vzdělávacím a osobnostním předpokladům a k věku žáka. Slovní hodnocení zahrnuje posouzení výsledků vzdělávání žáka v jejich vývoji, ohodnocení píle žáka a jeho přístupu ke vzdělávání i v souvislostech, které ovlivňují jeho výkon, a naznačení dalšího rozvoje žáka.

Obsahuje také zdůvodnění hodnocení a doporučení, jak předcházet případným neúspěchům žáka a jak je překonat.

Výsledky vzdělávání žáka v jednotlivých povinných a nepovinných předmětech stanovených ŠVP ZV se v případě použití klasifikace hodnotí na vysvědčení stupni prospěchu:

- 
1 – výborný 

- 
2 – chvalitebný 

- 
3 – dobrý 

- 
4 – dostatečný 

- 
5 – nedostatečný 

Jestliže je žák z výuky některého předmětu v prvním nebo ve druhém pololetí uvolněn (§ 50 odst. 2 školského zákona), uvádí se na vysvědčení místo hodnocení slovo "uvolněn (a)".
Nelze - li žáka z některého nebo ze všech předmětů v prvním nebo ve druhém pololetí hodnotit ani v náhradním termínu (§ 52 odst. 2 a 3 školského zákona), uvádí se na vysvědčení místo hodnocení slovo "nehodnocen (a)".
Při hodnocení podle odstavce 3 jsou výsledky vzdělávání žáka hodnoceny tak, aby byla zřejmá úroveň vzdělání žáka, které dosáhl zejména ve vztahu k očekávaným výstupům jednotlivých předmětů školního vzdělávacího programu, ke svým vzdělávacím a osobnostním předpokladům a věku. Klasifikace zahrnuje ohodnocení přístupu žáka ke vzdělávání i v souvislostech, které ovlivňují jeho výkon.
Při hodnocení žáka dle výše uvedených pokynů se na prvním stupni použije pro zápis stupně hodnocení číslice.
Celkové hodnocení žáka se na vysvědčení vyjadřuje stupni:

- 
prospěl (a) s vyznamenáním 

- 
prospěl (a) 

- 
neprospěl (a) 

- 
nehodnocen (a).

Žák je hodnocen stupněm:

- 
prospěl (a) s vyznamenáním, není-li v žádném z povinných předmětů stanovených ŠVP hodnocen na vysvědčení stupněm prospěchu horším než 2 – chvalitebný, průměr stupňů prospěchu ze všech povinných předmětů stanovených ŠVP není vyšší než 1,5 a jeho chování je hodnoceno stupněm velmi dobré. V případě použití slovního hodnocení nebo kombinace slovního hodnocení a klasifikace postupuje škola podle pravidel hodnocení žáků.

- 
prospěl (a), není-li v žádném z povinných předmětů stanovených ŠVP hodnocen na vysvědčení stupněm prospěchu 5 – nedostatečný nebo odpovídajícím slovním hodnocením 

- 
neprospěl (a), je-li v některém z povinných předmětů stanovených ŠVP hodnocen na vysvědčení stupněm prospěchu 5 – nedostatečný nebo odpovídajícím slovním hodnocením. 

- 
nehodnocen (a), není-li možné žáka hodnotit z některého z povinných předmětů stanovených školním vzdělávacím programem na konci prvního pololetí

- 
výsledky práce v zájmových útvarech organizovaných školou se na vysvědčení nehodnotí.
Při hodnocení žáků cizinců, kteří plní v České republice povinnou školní docházku, se úroveň znalosti českého jazyka považuje za závažnou souvislost podle odstavců 2 a 4, která ovlivňuje jejich výkon.
c) Výchovná opatření

Ředitel školy může na základě vlastního rozhodnutí nebo na základě podnětu jiné právnické či fyzické osoby žákovi po projednání v pedagogické radě udělit pochvalu nebo jiné ocenění za mimořádný projev lidskosti, občanské nebo školní iniciativy, záslužný nebo statečný čin nebo za mimořádně úspěšnou práci.

Třídní učitel může na základě vlastního rozhodnutí nebo na základě podnětu ostatních vyučujících žákovi po projednání s ředitelem školy udělit pochvalu nebo jiné ocenění za výrazný projev školní iniciativy nebo za déletrvající úspěšnou práci.

Při porušení povinností stanovených školním řádem lze podle závažnosti tohoto porušení žákovi uložit:

+

- 
napomenutí třídního učitele 

- 
důtku třídního učitele 

- 
důtku ředitele školy 

Třídní učitel neprodleně oznámí řediteli školy uložení důtky třídního učitele. 

Důtku ředitele školy lze žákovi uložit pouze po projednání v pedagogické radě.

Ředitel školy nebo třídní učitel neprodleně oznámí udělení pochvaly a jiného ocenění nebo uložení napomenutí nebo důtky a jeho důvody prokazatelným způsobem žákovi a jeho zákonnému zástupci
Udělení pochvaly ředitele školy a uložení napomenutí nebo důtky se zaznamenává do dokumentace školy. Udělení pochvaly a jiného ocenění se zaznamenává na vysvědčení za pololetí, v němž bylo uděleno.

Za vzorné plnění pravidel chování a školního řádu, za vynikající píli, prospěch a chování je možno udělovat tyto odměny:

- 
ústní pochvala učitelem 

- 
ústní pochvala učitelem před kolektivem třídy 

- 
písemná pochvala udělená učitelem a sdělená rodičům v ŽK 

- 
ústní pochvala ředitele školy v ředitelně za přítomnosti TU 

- 
písemná pochvala ŘŠ před kolektivem třídy a sdělena rodičům 

- 
písemná pochvala TU sdělená rodičům dopisem prostřednictvím vedení školy 

- 
písemná pochvala ŘŠ sdělená dopisem rodičům 

- 
pochvala uvedená na vysvědčení 

Za porušování a opakované neplnění povinností a řádu školy bude užíváno těchto opatření:

-
vysvětlování nesprávného chování žákovi učitelem 

- 
pohovor třídního učitele se žákem 

- 
ústní pokárání žáka TU 

- 
ústní napomenutí žáka před kolektivem třídy 

- 
písemné napomenutí žáka TU - rodičům sdělení prostřednictvím ŽK 

- 
pohovor ředitele školy s žákem v ředitelně za přítomnosti TU 

- 
ústní napomenutí žáka ŘŠ v tř. kolektivu za přítomnosti TU 

- 
písemné napomenutí žáka ŘŠ a sdělení rodičům 

- 
další opatření v souladu s klasifikačním řádem 

d) Hodnocení chování – kázeňské přestupky

Napomenutí TU:

- za poznámky ohledně kázeňských přestupků menšího rázu 

- za zapomínání pomůcek 

Důtka TU:

- za poznámky ohledně kázně 

- za zapomínání pomůcek 

- za přestupky proti školnímu řádu závažnějšího charakteru 

- za neomluvené nepřítomnosti 

Důtka ŘŠ

- za více kázeňských přestupků menšího rázu 

- za více zapomenutých pomůcek 

- za přestupky proti školnímu řádu vážného charakteru 

- více než 1 den neomluvené nepřítomnosti 

2. stupeň z chování:    

- více než 1 přestupek proti školnímu řádu vážného charakteru 

- za neomluvené hodiny 

3. stupeň z chování:  

- opakované závažné přestupky proti školnímu řádu 

- velmi vysoký počet neomluvených hodin 

- přestupek proti právnímu řádu, popř. trestní stíhání 

 Podrobnější výklad hodnocení viz. ŠVP a směrnice: Zásady a hodnocení klasifikace žáků ( vydané 23.1.2012) 
13. Práva dětí 
Učitelé budou respektovat a dohlížet na dodržování ustanovení Úmluv o právech dítěte vyhlášené Chartou OSN na svém valném shromáždění ze dne 20. 11. 1989 v New Yorku.

Dítě má právo:

· Aby mu byla společností poskytována ochrana (potřeba jídla, oblečení, místa k životu, lékařské pomoci) 

· Být respektováno jako jedinec ve společnosti (slušné zacházení, i když nemá pravdu, právo na přátelství, na respektování jazyka, barvy pleti, rasy či sociální skupiny)
· Na emočně kladné prostředí a projevování lásky (právo žít s každým rodičem, pokud by mu to neuškodilo). Právo mít někoho, kdo se ho zastane, právo dostávat i projevovat lásku.

· Být respektováno jako jedinec s možností rozvoje, který si chce potvrzovat svoji identitu

· Právo vyrůst v zdravého tělesně i duševně, právo být veden k tomu, aby respektoval ostatní lidi bez ohledu na rasu, náboženství, apod., právo rozvíjet všechny své schopnosti a nadání, právo hrát si, právo na soukromí

· Být respektováno jako individualita, která si řídí svůj vlastní život (právo ovlivňovat rozhodnutí, co se s tím stane, právo na chování přiměřené věku, právo být připravován na svobodu jednat a žít svým vlastním způsobem)

(vybráno z Úmluv o právech dítěte)
Zásadní je ochrana před sociálně patologickými jevy, před projevy diskriminace, nepřátelství 
a násilí.

Touto problematikou se ve škole zabývá výchovný poradce, zpracovává plán činnosti, vyhodnocuje svou činnost a řídí se platnými dokumenty, které sleduje a aktualizuje. 

Výchovný poradce ve spolupráci s vedením školy organizuje činnost výchovné komise, spolupracuje s PČR, OSPOD a ostatními partnery a institucemi.
14. Práva žáků, studentů a zákonných zástupců dětí a nezletilých žáků

§21 (1) Žáci a studenti mají právo

a) na vzdělávání a školské služby podle tohoto zákona,

b) na informace o průběhu a výsledcích svého vzdělávání,

c) volit a být voleni do školské rady, jsou-li zletilí,

d) zakládat v rámci školy samosprávné orgány žáků a studentů, volit a být do nich voleni, pracovat v nich a jejich prostřednictvím se obracet na ředitele školy s tím, že ředitel školy je povinen se stanovisky a vyjádřeními těchto samosprávných orgánů zabývat,

e) vyjadřovat se ke všem rozhodnutím týkajícím se podstatných záležitostí jejich vzdělávání, přičemž jejich vyjádřením musí být věnována pozornost odpovídající jejich věku a stupni vývoje,

f) na informace a poradenskou pomoc školy nebo školského poradenského zařízení v záležitostech týkajících se vzdělávání podle tohoto zákona.

§21 (2) Práva uvedená v odstavci 1 s výjimkou písmen a) a d) mají také zákonní zástupci dětí a nezletilých žáků.

§21 (3) Na informace podle odstavce 1 písm. b) mají v případě zletilých žáků a studentů právo také jejich rodiče, popřípadě osoby, které vůči zletilým žákům a studentům plní vyživovací povinnost.

15. Povinnosti žáků, studentů a zákonných zástupců dětí a nezletilých žáků
§22 (1) Žáci a studenti jsou povinni

a) řádně docházet do školy nebo školského zařízení a řádně se vzdělávat,

b) dodržovat školní a vnitřní řád a předpisy a pokyny školy a školského zařízení k ochraně zdraví a bezpečnosti, s nimiž byli seznámeni,

c) plnit pokyny pedagogických pracovníků škol a školských zařízení vydané v souladu s právními předpisy a školním nebo vnitřním řádem.

§22 (3) Zákonní zástupci dětí a nezletilých žáků jsou povinni

a) zajistit, aby dítě a žák docházel řádně do školy nebo školského zařízení,

b) na vyzvání ředitele školy nebo školského zařízení se osobně zúčastnit projednání závažných otázek týkajících se vzdělávání dítěte nebo žáka,

c) informovat školu a školské zařízení o změně zdravotní způsobilosti, zdravotních obtížích dítěte nebo žáka nebo jiných závažných skutečnostech, které by mohly mít vliv na průběh vzdělávání,

d) dokládat důvody nepřítomnosti dítěte a žáka ve vyučování v souladu s podmínkami stanovenými školním řádem,

e) oznamovat škole a školskému zařízení údaje podle § 28 odst. 2 a 3 a další údaje, které jsou podstatné pro průběh vzdělávání nebo bezpečnost dítěte a žáka, a změny v těchto údajích.

16. Režim školní družiny

Docházka dětí přihlášených do ŠD je povinná na dobu uvedenou v zápisním lístku.

- 
provoz školní družiny je od 6:15 do 16:00 hodin 

- 
ráno mezi 6:15 a 7:40 se žáci scházejí, přezují se a v 7:40 odcházejí do vyučování 

- 
návrat do školní družiny: každá třída zvlášť podle rozvrhu vyučovacích hodin 

- 
své věci si děti odkládají na určená místa 

- 
opustit prostory ŠD bez vědomí vychovatelky je nepřípustné 

- 
dítě je povinno řídit se pokyny vychovatelky 

- 
po umytí rukou si vychovatelka odvádí své oddělení do jídelny na oběd 

- 
12:00 - 12:30 oběd
- 
po obědě následuje odpočinková činnost žáků (čtení, didaktické hry, rozhovor a vyprávění) 

- 
do 14:00 zájmová činnost (pracovní, výtvarná, přírodovědná, literárně dramatická aj.) 

- 
do 14:00 do 15:00 vycházky - hry na hřišti a zahradě, pobyt venku
- 
od 15:00 do 16:00 společenské, námětové a konstruktivní hry, průběžně odchod dětí domů, na žádost rodičů i dříve 

- 
vychovatelky ŠD úzce spolupracují s výchovnou poradkyní a vedením ZŠ 
- 
rodiče si dítě vyzvedávají v prostoru ŠD - pouze dospělá osoba (příchod se oznamuje zazvoněním u hlavního vchodu)
           Mgr. Petr Šmíd

Ředitel ZŠ a MŠ Bratislavská

